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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 16 DE 

JANEIRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES, SENDO: RICARDO, ARLINGTON, 

HÉLIO, IZABELLE, JOSA, BEBETO E LUCAS. LOGO APÓS O 

PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO 

RICARDO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE DEU BOAS-VINDAS AOS VEREADORES, AO 

PREFEITO AZIF E VICE-PREFEITA CALINA, DESEJOU QUE 

ESTE NOVO ANO SEJA DE MUITAS REAIZAÇÕES. LOGO APÓS 

O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO 

PREFEITO AZIF DAVI LEMOS, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. RESSALTOU A GRATA SATISFAÇÃO DE ESTAR 

NESTA AUGUSTA CASA, DESEJOU SUCESSO AOS 

VEREADORES NESTE ANO LEGISATIVO E QUE ELE ESTARIA 

SEMPRE PRONTO A OUVIR AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO. 

FINALIZOU REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO COM A 

POPULAÇÃO ITAPORANGUENSE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA A VICE-PREFEITA CALINA 

JEIKA NEVES DANTAS. FALOU DA SATISFAÇÃO DE ESTAR 

NESTA CASA PARTICIPANDO DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DE 2025. PARABENIZOU OS VEREADORES PELO 

BRILHANTE TRABALHO PRESTADO NESTA CASA. REITEROU 

QUE ESTARIA À DISPOSIÇÃO DOS MESMOS E DA POPULAÇÃO 

PARA BUSCAR MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. AGRADECEU 

AO EX-PREFEITO DIVALDO DANTAS POR TODO 

ENSINAMENTO E CONFIANÇA EM SEU NOME DURANTE 

ESSES 8 ANOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. PEDIU A 

DEUS QUE RESTAURE A SAÚDE DO COLEGA VEREADOR 

DUVAN E QUE LOGO ELE POSSA ESTAR DE VOLTA A ESTÁ 
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CASA. INFORMOU QUE FOI DADO INÍCIO A FESTA DE SÃO 

SEBASTIÃO NO SÍTIO PARANÁ. AGRADECEU AO PREFEITO 

AZIF PELA CONFIANÇA EM SEU NOME PARA LIDERAR A 

BANCADA. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A GESTÃO 

E POPULAÇÃO E QUE SEMPRE ESTARIA À DISPOSIÇÃO DE 

TODOS. RESSALTOU QUE NESSES 16 DIAS DE MANDATO JÁ 

TIVERAM GRANDES AVANÇOS NO MUNICÍPIO E CITOU 

ALGUMAS AÇÕES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. DESEJOU AO PREFEITO AZIF E A VICE-

PREFEITA CALINA UM EXCELENTE MANDATO, COMO 

TAMBÉM AOS COLEGAS VEREADORES. QUE SEJA UM ANO DE 

GRANDES CONQUISTAS PARA O MUNICÍPIO. FINALIZOU 

DESEJANDO MELHORAS AO VERADOR DUVAN. LOGO APÓS O 

VEREADOR BEBETO FEZ USO DA PALAVRA, SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. FALOU QUE SUA VINDA A TRIBUNA ERA 

PARA TRANSMITIR UMA MENSAGEM ENVIADA PELO 

VEREADOR DUVAN, O QUAL DEU BOAS-VINDAS AOS 

VEREADORES RICARDO, MACLAILDO E JOSA.  MANDOU UM 

ABRAÇO E BOA SORTE AO PREFEITO AZIF E VICE-PREFEITA 

CALINA E RESSALTOU QUE ESTAVA BEM E BREVE ESTARIA 

DE VOLTA. EM SEGUIDA A VEREADORA JOSA, SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. AGRADECEU A DEUS POR ESTAR NESTA 

CASA E AO PREFEITO AZIF PELO VOTO DE CONFIANÇA. 

RESSALTOU QUE ESTARIA SEMPRE LUTANDO POR 

MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O 

VEREADOR LUCAS, SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

RESSALTOU O QUÃO GRATIFICANTE ERA ESTAR NESTA 

CASA EM MAIS UM ANO LEGISLATIVO. REAFIRMOU SEU 

COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO E COM O MUNICÍPIO. 

PARABENIZOU O PREFEITO AZIF E VICE-PREFEITA CALINA 

POR EM TÃO POUCO TEMPO MOSTRAR MUITA 

COMPETÊNCIA À FRENTE DA PREFEITURA. EM SEGUIDA A 

VEREADORA IZABELLE SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

AGRADECEU A DEUS E A POPULAÇÃO POR MAIS UM 

MANDATO. DESEJOU BOA SORTE AO PREFEITO AZIF E QUE 

ELE FAÇA UMA BOA GESTÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO PREFEITO AZIF, FEZ UMA BREVE 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS SEUS 16 DIAS DE MANDATO E 
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FALOU DE ALGUMAS AÇÕES QUE ESTAVAM PREVISTAS NO 

MUNICÍPIO. FINALIZOU AGRADECENDO O ESPAÇO CEDIDO.  

EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR 

LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA 

PELO PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 16 DE JANEIRO DE 2025. 
  


